

Drage sodelavke in sodelavci,

Obveščamo vas, da smo skladno z Odlokom o spremembi in dopolnitvi Odloka o določitvi začasnih pogojev za izvajanje dejavnosti v vzgoji in izobraževanju ter visokem šolstvu (Uradni listu RS, št. 135 z dne 27.8.2021) vsi zaposleni v visokošolskih zavodih pri opravljanju dejavnosti v visokošolskih zavodih še vedno dolžni izpolnjevati pogoje prebolewnosti, cepljenosti ali testiranja. To moramo dokazovati z ustreznimi potrdili, kot jih določa Odlok o začasnih ukrepih za zmanjšanje tveganja okužbe in širjenja okužbe z virusom SARS-CoV-2 (Ur. list RS, št. 129/2021 in spremembe). Tisti zaposleni, ki ne izpolnjujejo pogojev prebolewnosti ali cepljenosti, se morajo, na podlagi Odloka, enkrat tedensko testirati s hitrimi antigenskiimi testi.

Zaradi zagotavljanja varnega in zdravega delovnega okolja je vsak delodajalec dolžan na podlagi določil Zakona o varnosti in zdravju pri delu (Ur. list RS, št. 43/11) in Zakona o delovnih razmerjih (Ur. list RS, št. 21/13 in spremembe) izvajati vse potrebne ukrepe, vključno s preprečevanjem in odpravljanjem morebitne nevarnosti. Prav tako smo dolžni upoštevati vse spreminjajoče se okoliščine, v katere sodijo tudi trenutno aktualni odloki in navodila Vlade RS v zvezi s širjenjem okužbe z nalezljivo boleznijo COVID-19. Zaposleni pa so delodajalčeva navodila dolžni spoštovati in izvajati.

Ker je to dolžnost delodajalca in ker želimo poskrbeti za zdravje prav vseh zaposlenih, bomo morali ob vstopu v stavbo **Rektorata od ponedeljka, 6.9.2021 dalje**, od vsakega zaposlenega zahtevati potrdilo o izpolnjevanju enega od pogojev: prebolewnost, cepljenje ali testiranje.

Preverjanje bo potekalo v ponedeljek za vse tiste, ki boste v ponedeljek prišli v službo, vsi ostali pa v naslednjih dneh, ko pridete prvič v naslednjem tednu v službo.

Prosimo vas, da imate ob vstopu v stavbo pripravljeno dokazilo, ki ga boste le na vpogled predložili pooblaščenim osebam na rektoratu, Sabini Pungartnik ali Robertu Primožiču oziroma osebam, ki opravljajo receptorska dela s strani podjetja Valina.

Ustrezna dokazila so: dokazilo NIJZ o prebolewnosti, cepljenju in testiranju, ki ga lahko prenesete na pametne telefone. Priporočamo, da to naredite, zaradi lažjega načina preverjanja. Potrdilo o testiranju, v primeru, da v bazi NIJZ še ni tega podatka. Potrdilo mora biti originalno in datumsko ustrezati zahtevam Odloka.

Rektor je izdal pooblastilo za preverjanje PCT pogojev naslednjim osebam: Sabini Pungartnik, Robertu Primožiču, Boštjanu Gabrovšku in Miri Stantič. Poleg teh imajo pooblastilo tudi sodelavci Valine, ki opravljajo receptorska dela v času dopustov in v urah izven rednega delovnega časa.

Tistim, ki ne bodo izkazali omenjenih pogojev, žal ne bomo smeli omogočiti vstopa.

V primeru spremembe vladnih odlokov v zvezi z izkazovanjem zgoraj navedenih pogojev, vas bomo o tem takoj obvestili. Do takrat pa vas lepo prosimo, da vsem nam vsi skupaj omogočimo zdravo in čim prijaznejše delovno okolje, kljub trenutnim zahtevam, ki smo jih dolžni izpolnjevati.

Vse zgoraj navedeno velja tudi za vse osebe, ki prihajajo v prostore vzgojno izobraževalnih zavodov. Vljudno prosim vse, ki boste sprejemali zunanje obiskovalce, da jih opozorite vnaprej, da morajo ob vstopu izkazati PCT pogoj.

Hvala, ker odgovorno ravnate in prispevate k temu, da študijsko leto začnemo v živo in omogočimo študentkam in študentom kakovostno izobraževanje.

Ostanite zdravi,

Mihaela Bauman Podojsteršek

Glavni tajnik